

**PROGRAM DE ACTIVITĂȚI
PROPUS PENTRU
ANUL 2017**

1. Programul pentru educație: în paralel cu procesul instructiv-educativ și de creație, Secția Școala Populară de Artă propune a organiza și a participa la următoarele activități extrașcolare

Nr.crt	Denumirea programului/proiectului cultural	Nivelul de interes/grupuri țintă	Descrierea sumară a programului/proiectului și a coorganizatorilor	Perioada de desfășurare
1	Expoziție și spectacol (dedicate <i>Zilei Eminescu</i>)	Local. Elevii școlii și membrii din comunitatea locală	Manifestare complexă: expoziție de pictură, audiție muzicală. Centrul Cultural Vrancea	ianuarie
2	Expoziție de artă tradițională – audiție clasa Orgă. Dedicat <i>Zilei Unirii</i>	Local. Elevii școlii și membrii din comunitatea locală	Expoziție de artă populară, audiție muzicală. Centrul Cultural Vrancea	ianuarie
3	Audiție (clasele Canto și Orgă). Expoziție de artă populară în cinstea zilei de <i>Dragobete</i>	Local. Elevii școlii și membrii din comunitatea locală	Manifestare complexă: expoziție de artă populară (țesături, sculptură populară, metal, cusături populare, audiție muzicală. Centrul Cultural Vrancea	februarie
4	Expoziție și spectacol dedicate zilei de 8 Martie. Expoziție de Pictură și Design vestimentar. Audiție - clasele Chitară și Pian	Local. Elevii școlii și membrii din comunitatea locală	Manifestare complexă : expoziție de pictură, audiție muzicală, prezentare de modă. Centrul Cultural Vrancea	martie
5	Expoziție de artă tradițională	Județean. Elevii școlii și membrii din comunitatea județeană	Participă elevii claselor de Artă populară (metal, sculptură populară, cusături, țesături). Centrul Cultural Vrancea	aprilie
6	<i>Tradiții Pascale la români</i>	Local. Elevii școlii și membrii din comunitatea locală	Expoziție de artă populară cu produse ale secțiilor externe. Centrul Cultural Vrancea, Muzeul Vrancei	aprilie

7	Expoziție și spectacol dedicat <i>Zilei Eroilor și Zilei Europei</i>	Județean. Elevii școlii și membrii din comunitatea județeană	Manifestare complexă: expoziție de Pictură, audiție muzicală - Pian, prezentare de modă. Centrul Cultural Vrancea	09 mai
8	Concurs Interjudețean Interpretare Vocală. Spectacol și activități dedicate <i>Zilei Copilului</i>	interjudețean	Manifestare complexă/ premiu	01 iunie
9	Expoziție și spectacol de sfârșit de an școlar.	Local. Elevii școlii și membrii din comunitatea locală	Manifestare complexă: expoziție de Pictură și Artă populară, audiție muzicală, moment coregrafic, prezentare de modă. Centrul Cultural Vrancea	iunie
10	Îndeletniciri Tradiționale	Local. Elevii școlii și membrii din comunitatea locală	Participă elevii claselor de meșteșuguri tradiționale. Centrul Cultural Vrancea, Muzeul Vrancei, Universitatea București, Universitatea Națională de Arte	iulie
11	Expoziție – Artă tradițională	Local. Elevii școlii și membrii din comunitatea locală	Participă elevii clasei de meșteșuguri tradiționale. Centrul Cultural Vrancea	august
12	Expoziție și audiție	Local. Elevii școlii și membrii din comunitatea locală	Manifestare complexă: expoziție de Pictură, audiție - clasa Chitară, prezentare de modă. Centrul Cultural Vrancea	septembrie
13	Audiție – clasa <i>Orgă</i> . Expoziție de Artă tradițională	Local. Elevii școlii și membrii din comunitatea locală	Participă elevii claselor: <i>Orgă - artă tradițională</i> . Centrul Cultural Vrancea	octombrie

14	<i>Festivalul Vinului - Focșani</i>	județean	Participă elevii clasei <i>Canto</i> . Centrul Cultural Vrancea, Ansamblul <i>Țara Vrancei</i> . Manifestare complexă: expoziție de Pictură, audiție muzicală, prezentare de modă	octombrie
15	Concursul Național de Interpretare a Cântului Tradițional <i>Cântece de Viță Veche</i> din cadrul Festivalului Național Cântece de Viță Veche și Nouă – 2017	național	Vor participa concurenți din județ și din țară.	octombrie
16	<i>Târgul Național al Meșterilor Populari</i> din cadrul Festivalului Național Cântece de Viță Veche și Nouă – 2017	național	Participă meșteri populari din țară	octombrie
17	Audiție – clasele Chitară și Pian. Expoziție de Pictură și Design vestimentar	Local. Elevii școlii și membrii din comunitatea locală	Centrul Cultural Vrancea	noiembrie
18	Audiție - clasa <i>Pian</i> – Galerile de Artă. In cadrul expoziției dedicate <i>Zilei Naționale</i>	Local. Elevii școlii și membrii din comunitatea locală	Participă elevii clasei Pian. Centrul Cultural Vrancea	noiembrie
19	Spectacol și expoziție, prilejuite de <i>Ziua Națională a României</i> .	Județean. Elevii școlii și membrii din comunitatea județeană	Participă elevii claselor <i>Canto</i> , <i>Orgă</i> și <i>Meșteșuguri</i> . Centrul Cultural Vrancea	decembrie
20	<i>Festivalul Național al Datinelor și Obiceiurilor de Iarnă - Focșani</i>	Național Membrii din comunitatea locală și județeană	Participă elevii clasei <i>Canto</i> . Centrul Cultural Vrancea, Ansamblul <i>Țara Vrancei</i>	decembrie
21	Spectacol și expoziție prilejuite de sfârșitul de semestru	Local. Elevii școlii și membrii din comunitatea locală	Manifestare complexă: artă populară, audiție muzicală, moment coregrafic. Centrul Cultural Vrancea	decembrie

22	Concurs național al meșteșugurilor tradiționale <i>Pavel Terțiu</i> Ediția a XI-a	Național. Elevi ai Școlilor Populare de Arte și Meserii din Vrancea și din țară	Manifestare națională: artă populară, audiție muzicală. Centrul Cultural Vrancea. Muzeul Vrancei, Ansamblul <i>Țara Vrancei</i>	decembrie
23	<i>Târgul Meșterilor Populari</i> din cadrul <i>Poem de iarnă</i>	județean	Participă meșteri populari din județ	decembrie
TOTAL				

2. Programul pentru Cercetarea, Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale

Nr. Crt	Denumirea programului / grupuri țintă	Nivelul de interes / grupuri țintă	Descrierea sumară a programului / proiectului și a coorganizatorilor	Perioada de desfășurare
1	Simpozioane tematice	județean	in cadrul simpoziunilor vor participa responsabilii culturali din teritoriu. Temele discuțiilor vor fi: propunerea de măsuri obligatorii pe care reprezentanții tradițiilor, obiceiurilor și meșteșugurilor din județ	Pe toată durata anului
2	Târgul de mărțișoare	local	Vor participa meșteri populari din județ	februarie - martie
3	Expoziția de <i>Artă Tradițională cu Tematică Pascală De la Psalmi și Icoane la Sfânta Scriptură și Muzica Sacră</i>	județean	Vor participa meșteri populari din județ, Grupul <i>Cetina</i> al Școlii Populare de Artă Focșani	aprilie
4	Sărbătoarea pastorală tradițională <i>Boteitul Oilor</i> , Negrileşti	județean	Vor fi prezente ansambluri folclorice, soliști și meșteri populari din localitățile județului	mai

5	Festivalul - Concurs Interjudețean de Muzică Populară <i>Comoara Vrancei</i> , Ediția a XLI- a, Năruja	național	Vor fi prezenți soliști vocali, soliști instrumentiști, grupuri vocale și grupuri instrumentale și meșteri populari din localitățile județului și din țară	iunie
6	Festivalul Folcloric Tradițional <i>Baba Vrâncioaia</i> , Ediția a IX- a Bârsești	județean	Vor fi prezente ansambluri folclorice, soliști și meșteri populari din localitățile județului	iulie
7	Festivalul Concurs Interjudețean al Ansamblurilor Folclorice Tradiționale <i>Pe Plaiul Tojanului</i> , Ediția a L- a, Paltin	interjudețean	Vor fi prezente ansambluri folclorice din localitățile județului și din țară	iulie
8	Festivalul Folcloric Tradițional <i>Poiana Negari</i> , Ediția a L- a, Jitia	județean	Vor fi prezente ansambluri folclorice din localitățile județului	august
9	Studii și cercetări etnologice în comunele din județul Vrancea	județean	Parteneriat cu Universitatea București - Facultatea de Litere. În cadrul acestui proiect vor participa un grup de studenți, coordonați de prof. univ. dr. Nicolae Constantinescu și conf. univ. dr. Ioana Frunteală din cadrul Universității București.	august
10	Festivalul Folcloric Tradițional, Spulber	județean	Ediția I	septembrie
11	Festivalul Național de Datini și Obiceiuri de Iarnă din cadrul <i>Poem de iarnă</i>	național	Vor participa grupuri din județ și din țară.	decembrie

12	Pe parcursul anului - <i>Expoziții Retrospective</i> - cu materiale din arhiva instituției.	județean	Vor fi prezentate obiceiuri, datini, meșteri populari, ansambluri și formații folclorice, etc. din județ.	pe parcursul anului
TOTAL				

III. Programe cultural-artistice:

Nr.crt.	Programul	Nivelul de interes / grupuri țintă	Denumirea proiectului	Perioada de desfășurare
1	<i>Ziua Unirii</i>	național	Manifestare prilejuită de <i>Ziua Unirii, Spectacol festiv, Lansare Revista Seculum, Lansare carte,</i>	ianuarie
2	Expoziția de Artă Contemporană - dedicată <i>Zilei Unirii</i>	național	Participă artiști profesioniști din țară (<i>Simpozionul Lepșa</i>), Galeriile de Artă din Focșani	ianuarie
3	Expoziție de artă - lansare carte Nicolae Rădvan	județean	Târgul de primăvară	10 - 24 februarie
4	Expoziție de grup interjudețean Nedelcu, Chiuaru, Zărnescu	local	Expoziție de grup, Interferențe	27 febr. - 12 martie
5	Spectacolul dedicat <i>Zilei Internaționale a Femeii</i>	național	<i>Sărut-mâna, Doamnă!...</i>	martie
6	Expoziție de grup	internațional	Muzeul Național de Artă al Moldovei - <i>Expoziția Simpozionului Lepșa 2016</i>	aprilie
7	<i>Lăudați pre Domnul</i>	zonal	Participă coruri din Vrancea și județele limitrofe	aprilie
8	Expoziție de grup	național	Participă artiști profesioniști din țară, Galeriile de Artă din Focșani	14- 30 martie
9	Simpozionul Național de Artă	internațional	Ediția a VII-a, Lepșa, Vrancea	mai
10	Expoziție de artă	județean	<i>Filiala UAP Vrancea - Galeriile de Artă din Focșani</i>	22 aprilie - 2 mai

11	Expoziția de artă contemporană din cadrul <i>9 mai Ziua Europei</i>	național	Galeriile de Artă din Focșani	7 - 24 mai
12	<i>9 mai Ziua Europei</i>		Spectacol festiv	09 mai
13	<i>Salonul de Vară</i>	județean	Participă artiști profesioniști - Galeriile de Artă din Focșani	1- 15 iunie
14	<i>Expoziție personală</i>	județean	Ovidiu Kloșka	16 - 30 iunie
15	<i>Expoziție personală</i>	județean	Viorica Kalany	16- 30 septembrie
16	Expoziția de artă dedicată Zilelor Municipiului	național	Participă artiști profesioniști - Galeriile de Artă din Focșani	09 iulie
17	Târg Județean al Meșterilor Populari din cadrul Zilele Municipiului	județean	Participă meșteri din Vrancea	iulie
18	Expoziție de artă	interjudețean	Participa studenți ai Univ. Dunarea de jos, Galați	20 iulie 20 aug.
19	<i>6 August, Mărășeștiul, în inima mea, Spectacol Vrancea istorică</i>	național	Concurs național de creație plastică și de creație literară. Participă autori din țară. Spectacol Vrancea istorică prilejuit de împlinirea a 100 de ani de la luptele de la Mărășești, Mărăști, Soveja	06 august
20	Expoziție de artă	județean	Salonul de toamnă	1-17 septembrie
21	Festivalul Folcloric <i>La Muchia Bradului</i> - Nereju, Vrancea	județean	Vor participa ansambluri folclorice din comunele Vrancei	20 septembrie
22	Concurs național <i>Sf. Ierarh Mucenic Teodosie de la Mănăstirea Brazi</i>	național	Ediția a IX-a, Panciu	19-20 septembrie
23	Expoziție de artă	județean	Păun - Galan	18 -30 septembrie
24	Târgul județean al meșterilor populari	județean	În cadrul zilelor orașului Panciu	septembrie
25	Concursul Județean al <i>Alaiurilor Tinerilor</i> , Ediția a V-a din cadrul Festivalului <i>Cântece de Viță Veche și Nouă</i>	județean	In cadrul Festivalul Viei și Vinului - <i>Bachus</i>	octombrie
26	<i>Festivalul Cântece de Viță Veche și Nouă</i>	internațional	Vor participa firme, concurenți și formații din țară și din UE	octombrie

27	Expoziție națională din artă contemporană	național	Participă artiști profesioniști .Galeriile de Artă din Focșani	1 - 15 octombrie
28	Festivalul de Muzică Ușoară Românească	național	<i>Florentin Delmar, Ediția a XLII - a</i>	noiembrie
29	Anuala - Filiala UAP	județean	Participă artiști profesioniști. Galeriile de Artă din Focșani	20 oct - 10 nov
30	Expoziția de artă	județean	Gabriela Arghirescu, Gheorghijă Galan. Galeriile de Artă din Focșani	10 nov. -27 nov.
31	Expoziția de artă dedicată Zilei Naționale a României	național	<i>Manifestari prilejuite de Ziua națională. Artă și Sacralitate 2017, Ediția a X-a. Galeriile de Artă din Focșani</i>	28 nov - dec
32	<i>Poveste de Moș Nicolae</i>	național	Concursul județean de Datini și Obiceiuri de Iarnă pentru Elevi, Spectacol specific momentului	06 decembrie
33	<i>Poem de iarnă</i>	național	Vor participa interpreți, grupuri din județ și din țară.	decembrie
34	<i>Revelion 2017-2018</i>	național	Artiști din țară și din străinătate	decembrie
35	Editări de carte, reviste etc.		Albume de artă, <i>Revista ProSaeculum</i> , cercetări etnografice, cataloage, lucrări științifice, etc.	pe parcursul anului
36	Premiu de excelențe		Decernat unei personalități prezente in activitațile organizate de Centrul Cultural Vrancea in anul 2017	decembrie
37	Lansări de carte, finanțări activități literar - artistice. Filmări și înregistrări Radio și Tv.		Albume de revistă, cercetări etnografice, cataloage, lucrări științifice, etc. Materiale etnofolclorice/rapsozi/mesteri	pe parcursul anului
	TOTAL			
	TOTAL GENERAL			

IV. Alte evenimente și activități specifice instituției

(în limita bugetului aprobat - altele decât cele din proiectele prezentate mai sus)

- > Organizarea simpoziunilor de cercetare etnofolclorică și sociologică;
- > Reluarea sărbătorilor și festivalurilor tradiționale întrerupte cu ani în urmă, unilateral de către autoritățile locale.
- > Parteneriate cu filiale, asociații și cenacluri artistice din Vrancea și din țară.
- > Organizarea concertelor de muzică clasică;
- > Organizarea spectacolelor festive;
- > Participarea angajaților centrului la expoziții/concursuri naționale și internaționale;
- > Participarea elevilor Școlii Populare de Artă, a artiștilor amatori și a meșterilor populari din județ la expoziții/concursuri naționale și internaționale;
- > Participarea angajaților centrului la spectacole, concursuri, festivaluri de interpretare, naționale și internaționale;
- > Participarea elevilor Școlii Populare de Artă, a artiștilor amatori din județ la spectacole, concursuri, festivaluri de interpretare, naționale și internaționale;

Manager,
Prof. dr. Liviu Nedelcu



Contabil șef,
Ec. Costică Bălan

A handwritten signature in black ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke extending to the right.

CENTRUL CULTURAL VRANCEA

**PROGRAM DE ACTIVITĂȚI
PROPUS PENTRU
ANUL 2017**

1. Programul pentru educație: în paralel cu procesul instructiv-educativ și de creație, Secția Școala Populară de Artă propune a organiza și a participa la următoarele activități extrașcolare

Nr.crt	Denumirea programului/proiectului cultural	Nivelul de interes/grupuri țintă	Descrierea sumară a programului/proiectului și a coorganizatorilor	Perioada de desfășurare
1	Expoziție și spectacol (dedicate Zilei Eminescu)	Local. Elevii școlii și membrii din comunitatea locală	Manifestare complexă: expoziție de pictură, audiție muzicală. Centrul Cultural Vrancea	ianuarie
2	Expoziție de artă tradițională – audiție clasa Orgă. Dedicat Zilei Unirii	Local. Elevii școlii și membrii din comunitatea locală	Expoziție de artă populară, audiție muzicală. Centrul Cultural Vrancea	ianuarie
3	Audiție (clasele Canto și Orgă). Expoziție de artă populară în cinstea zilei de Dragobete	Local. Elevii școlii și membrii din comunitatea locală	Manifestare complexă: expoziție de artă populară (țesături, sculptură populară, metal, cusături populare, audiție muzicală. Centrul Cultural Vrancea	februarie
4	Expoziție și spectacol dedicate zilei de 8 Martie. Expoziție de Pictură și Design vestimentar. Audiție - clasele Chitară și Pian	Local. Elevii școlii și membrii din comunitatea locală	Manifestare complexă : expoziție de pictură, audiție muzicală, prezentare de modă. Centrul Cultural Vrancea	martie
5	Expoziție de artă tradițională	Județean. Elevii școlii și membrii din comunitatea județeană	Participă elevii claselor de Artă populară (metal, sculptură populară, cusături, țesături). Centrul Cultural Vrancea	aprilie
6	<i>Tradiții Pascale la români</i>	Local. Elevii școlii și membrii din comunitatea locală	Expoziție de artă populară cu produse ale secțiilor externe. Centrul Cultural Vrancea, Muzeul Vrancei	aprilie

14	<i>Festivalul Vinului - Focșani</i>	judetețean	Participă elevii clasei <i>Canto</i> . Centrul Cultural Vrancea, Ansamblul <i>Țara Vrancei</i> . Manifestare complexă: expoziție de Pictură, audiție muzicală, prezentare de modă	octombrie
15	Concursul Național de Interpretare a Cântului Tradițional <i>Cântece de Viță Veche</i> din cadrul Festivalului Național <i>Cântece de Viță Veche și Nouă – 2017</i>	național	Vor participa concurenți din județ și din țară.	octombrie
16	<i>Târgul Național al Meșterilor Populari</i> din cadrul Festivalului Național <i>Cântece de Viță Veche și Nouă – 2017</i>	național	Participă meșteri populari din țară	octombrie
17	Audiție – clasele Chitară și Pian. Expoziție de Pictură și Design vestimentar	Local. Elevii școlii și membrii din comunitatea locală	Centrul Cultural Vrancea	noiembrie
18	Audiție - clasa <i>Pian</i> – Galeriile de Artă. In cadrul expoziției dedicate <i>Zilei Naționale</i>	Local. Elevii școlii și membrii din comunitatea locală	Participă elevii clasei <i>Pian</i> . Centrul Cultural Vrancea	noiembrie
19	Spectacol și expoziție, prilejuite de <i>Ziua Națională</i> a României.	Județean. Elevii școlii și membrii din comunitatea județeană	Participă elevii claselor <i>Canto</i> , <i>Orgă</i> și <i>Meșteșuguri</i> . Centrul Cultural Vrancea	decembrie
20	<i>Festivalul Național al Datinilor și Obiceiurilor de Iarnă - Focșani</i>	Național Membrii din comunitatea locală și județeană	Participă elevii clasei <i>Canto</i> . Centrul Cultural Vrancea, Ansamblul <i>Țara Vrancei</i>	decembrie
21	Spectacol și expoziție prilejuite de sfârșitul de semestru	Local. Elevii școlii și membrii din comunitatea locală	Manifestare complexă: artă populară, audiție muzicală, moment coregrafic. Centrul Cultural Vrancea	decembrie

5	Festivalul - Concurs Interjudețean de Muzică Populară <i>Comoara Vrancei</i> , Ediția a XLI- a, Năruja	național	Vor fi prezenți soliști vocali, soliști instrumentiști, grupuri vocale și grupuri instrumentale și meșteri populari din localitățile județului și din țară	iunie
6	Festivalul Folcloric Tradițional <i>Baba Vrâncioaia</i> , Ediția a IX- a Bârsești	județean	Vor fi prezente ansambluri folclorice, soliști și meșteri populari din localitățile județului	iulie
7	Festivalul Concurs Interjudețean al Ansamblurilor Folclorice Tradiționale <i>Pe Plaiul Tojanului</i> , Ediția a L- a, Paltin	interjudețean	Vor fi prezente ansambluri folclorice din localitățile județului și din țară	iulie
8	Festivalul Folcloric Tradițional <i>Poiana Negari</i> , Ediția a L- a, Jitia	județean	Vor fi prezente ansambluri folclorice din localitățile județului	august
9	Studii și cercetări etnologice în comunele din județul Vrancea	județean	Parteneriat cu Universitatea București - Facultatea de Litere. În cadrul acestui proiect vor participa un grup de studenți, coordonați de prof. univ. dr. Nicolae Constantinescu și conf. univ. dr. Ioana Frunteală din cadrul Universității București.	august
10	Festivalul Folcloric Tradițional, Spulber	județean	Ediția I	septembrie
11	Festivalul Național de Datini și Obiceiuri de Iarnă din cadrul <i>Poem de iarnă</i>	național	Vor participa grupuri din județ și din țară.	decembrie

11	Expoziția de artă contemporană din cadrul <i>9 mai Ziua Europei</i>	național	Galeriile de Artă din Focșani	7 - 24 mai
12	<i>9 mai Ziua Europei</i>		Spectacol festiv	09 mai
13	<i>Salonul de Vară</i>	judetețean	Participă artiști profesioniști - Galerile de Artă din Focșani	1- 15 iunie
14	<i>Expoziție personală</i>	judetețean	Ovidiu Kloșka	16 - 30 iunie
15	<i>Expoziție personală</i>	judetețean	Viorica Kalany	16- 30 septembrie
16	Expoziția de artă dedicată <i>Zilelor Municipiului</i>	național	Participă artiști profesioniști - Galerile de Artă din Focșani	09 iulie
17	Târg Județean al Meșterilor Populari din cadrul <i>Zilele Municipiului</i>	judetețean	Participă meșteri din Vrancea	iulie
18	Expoziție de artă	interjudețean	Participa studenți ai Univ. Dunarea de jos, Galați	20 iulie 20 aug.
19	<i>6 August, Mărășeștiul, în inima mea, Spectacol Vrancea istorică</i>	național	Concurs național de creație plastică și de creație literară. Participă autori din țară. Spectacol Vrancea istorică prilejuit de împlinirea a 100 de ani de la luptele de la Mărășești, Mărăști, Soveja	06 august
20	Expoziție de artă	judetețean	Salonul de toamnă	1-17 septembrie
21	Festivalul Folcloric <i>La Muchia Bradului</i> - Nereju, Vrancea	judetețean	Vor participa ansambluri folclorice din comunele Vrancei	20 septembrie
22	Concurs național <i>Sf. Ierarh Mucenic Teodosie de la Mănăstirea Brazi</i>	național	Ediția a IX-a, Panciu	19-20 septembrie
23	Expoziție de artă	judetețean	Păun - Galan	18 -30 septembrie
24	Târgul județean al meșterilor populari	judetețean	În cadrul zilelor orașului Panciu	septembrie
25	Concursul Județean al <i>Alaiurilor Tinerilor</i> , Ediția a V-a din cadrul Festivalului <i>Cântece de Viță Veche și Nouă</i>	judetețean	În cadrul Festivalul Viei și Vinului - <i>Bachus</i>	octombrie
26	<i>Festivalul Cântece de Viță Veche și Nouă</i>	internațional	Vor participa firme, concurenți și formații din țară și din UE	octombrie

IV. Alte evenimente și activități specifice instituției

(în limita bugetului aprobat - altele decât cele din proiectele prezentate mai sus)

- > Organizarea simpozioanelor de cercetare etnofolclorică și sociologică;
- > Reluarea sărbătorilor și festivalurilor tradiționale întrerupte cu ani în urmă, unilateral de către autoritățile locale.
- > Parteneriate cu filiale, asociații și cenacluri artistice din Vrancea și din țară.
- > Organizarea concertelor de muzică clasică;
- > Organizarea spectacolelor festive;
- > Participarea angajaților centrului la expoziții/concursuri naționale și internaționale;
- > Participarea elevilor Școlii Populare de Artă, a artiștilor amatori și a meșterilor populari din județ la expoziții/concursuri naționale și internaționale;
- > Participarea angajaților centrului la spectacole, concursuri, festivaluri de interpretare, naționale și internaționale;
- > Participarea elevilor Școlii Populare de Artă, a artiștilor amatori din județ la spectacole, concursuri, festivaluri de interpretare, naționale și internaționale;

Manager,
Prof. dr. Liviu Nedelcu



Contabil șef,
Ec. Costică Bălan

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Costică Bălan", written over a horizontal line.